
03187 г. Киев, ул. Заболотного, 20а, тел/факс: (044) 522- 23 35, 522-2296, 522-0317, 522-5778, www.licon.com.ua 

Технологический регламент 

на производство и ремонт бетонных полов по технологии PENTRA с применением оборудования DIAMATIC
DIAMATIC Superfloor («Суперпол»)
 «DIAMATIC Superfloor» - это всесторонний метод шлифования бетона. Это технология механической обработки бетонной поверхности, предусматривающая снятие верхнего слоя цементной пасты до находящегося ниже более прочного бетона. Существующий бетон шлифуется и полируется надежным и тщательно опробованным методом, при помощи эффективных машин DIAMATIC и алмазного инструмента. Таким образом, получается абсолютно гладкий пол с очень высокими функциональными и эстетическими свойствами. 
На окончательный внешний вид окажут влияние несколько факторов:

· Качество и цвет камня. 

· Цвет цемента (цемент может быть пигментированный).
· Качество бетона. 
· Глубина шлифования: при помощи различных размеров зернистости и вяжущего вещества в алмазных сегментах вы можете в определенной степени контролировать глубину шлифования бетонной поверхности. Глубина шлифования скажется на том, как много камней будет открыто, что в свою очередь, влияет на эстетичность внешнего вида отполированной поверхности.

1. Поверхность
DIMATIC Superfloor – уникальная технология шлифования бетона. Гладкая поверхность, длительный срок службы, экономические преимущества и прекрасный сильный глянец отполированной поверхности – все это характерные свойства пола, обработанного методом DIAMATIC Superfloor. Эти свойства обеспечивают идеальный пол, как для промышленных, так и для общественных зданий. 

Этот метод можно использовать как для существующих, так и для новых бетонных полов. При заливке бетона имеются великолепные возможности для воздействия на цвет и отделку.
Для того чтобы создать настоящий пол по концепции DIMATIC Superfloor вам понадобятся нужные машины, инструменты и знания. Компания DIAMATIC предоставляет систему в полном объеме, от изготовления до технического обслуживания и ухода. Всегда используя оборудование с маркировкой «DIMATIC Superfloor – утвержденное оборудование», вы гарантированно получаете настоящий пол по методу «DIMATIC Superfloor».

2. Эстетичный и практичный
Возможностей создания бетонного пола под конкретный заказ не перечесть. На внешний вид бетона оказывает влияние цвет балласта (камня), размер камней и их распределение. Все учреждения или предприятия, которым требуется долговечный и эстетичный пол, например, торговые центры, музеи, выставочные залы, общественные здания, школы и промышленные предприятия, могут выгодно воспользоваться Superfloor. Возможности, предоставляемые этой концепцией, просто безграничны.
Пол, изготовленный по методу DIMATIC Superfloor, можно использовать и в общественных зданиях, хотя большую часть рынка составляют промышленные предприятия. Отшлифованный и отполированный бетон хорошо подходит для предприятий тяжелой промышленности, и это следует всегда принимать во внимание. Приспособление различных элементов помещений и интерьера под всевозможные производственные нужды является само собой разумеющимся, а про пол часто забывают. Для многих производственных предприятий очень важно иметь рабочую среду, где нет пыли. В таких случаях естественным выбором становится пол, отшлифованный методом DIMATIC Superfloor, который легко чистить и содержать. Более того, нет риска повредить поверхность пола шинами автопогрузчиков, даже если на нем окажется металлолом или гравий. Прочная и износостойкая поверхность пола, полученного благодаря методу DIMATIC Superfloor, гарантирует, что в результате воздействия автопогрузчиков не будет образовываться пыль.

Преимущества DIMATIC Superfloor многочисленны и очевидны. Лакированные полы шелушатся, а окрашенные полы не являются стойкими к воздействию масел, искр от сварочных работ или интенсивного движения автопогрузчиков. 
3. Экологический аспект

И материал, и сам метод DIMATIC Superfloor являются безвредными для окружающей среды. При изготовлении пола по методу DIMATIC Superfloor бетон шлифуется и полируется, не используя никаких экологически вредных химических веществ. 
4. Экономичный

Пол – это инвестиция. Как клиент, вы надеетесь получить долговечный, прочный пол. С такой экономической точки зрения DIMATIC Superfloor – идеальный выбор. Цена изготовления пола невысока, а, благодаря характеристикам по его использованию, он долговечный. Его долговечность была доказана в сложных условиях на предприятиях тяжелой промышленности. Затрат по уходу почти нет, что является еще одним преимуществом DIMATIC Superfloor.  

5. Рабочая среда

DIMATIC Superfloor во многом способствует улучшению рабочей среды. Бетон обладает очень хорошим звукопоглощающим свойством, особенно в отношении низких частот. Гладкая поверхность значительно уменьшает вибрацию, которая, в противном случае, создавалась бы автопогрузчиками. А это уменьшает износ шин и трансмиссий. Отсутствие электроизолирующего покрытия уменьшает нагрузку на электронные компоненты в результате воздействия помех от электростатических разрядов.

При использовании полов, изготовленных по методу DIMATIC Superfloor, больше нет проблемы сырости, поскольку пары проходят сквозь пол. Тот факт, что бетон не горит и не плесневеет, также является еще одним преимуществом его использования для внутреннего интерьера. Отполированный по методу DIMATIC Superfloor пол выделяет минимальное количество частиц и тем самым способствует поддержанию более чистого воздуха. 
6. Уход

Пол, обработанный по методу DIMATIC Superfloor, легко чистить, а его поверхность совершенно гладкая. Очень важно использовать только чистящие растворы с нейтральным pH, поскольку неправильные смеси могут повредить пол. Так как на полу, изготовленном по методу DIMATIC Superfloor, совсем не остается следов от воздействия резины, проблемы, связанные с появлением многочисленных следов от шин, остаются проблемами пола из пластика.

7. Метод

DIMATIC Superfloor - это метод полностью завершенного изготовления полированного бетонного пола. Пол шлифуется и полируется тщательно протестированными шлифовальными инструментами, которые обрабатывают поверхность в ходе отдельных этапов. При шлифовании поверхности удаляется цементная паста, пока не появляется находящийся под ней более прочный бетон. Эта процедура придает поверхности полировочный глянец и все те свойства, которые характеризуют настоящий пол DIMATIC Superfloor.
8. Стойкость к химическому воздействию
Бетон обладает ограниченной стойкостью к воздействию химических веществ и кислот. Однако, полирование пола согласно процедуре DIMATIC Superfloor вместе с пропиткой 
Pentra Sil заметно повышает стойкость бетона к химическому воздействию. Для улучшения защиты в агрессивной среде мы рекомендуем обработку PENTRA Protect. 
9. Оборудование

Утвержденное оборудование DIAMATIC включает в себя шлифовальные машины:

· DIMATIC 435
· DIMATIC 650 SI
· DIMATIC 780 SI
А также нижеследующие пылесосы:

· ERMATOR T-30
· ERMATOR T-75
· ERMATOR T-110
10. Угловая машина DIAMATIC 180 EC
Угловая машина DIAMATIC 180 EC в основном предназначена для шлифования и полировки кромок – работы, отнимающей много времени. Однако безусловным является тот факт, что кромки во многом создают общее впечатление о поле. 

Угловая машина DIAMATIC 180 EC эргономична, обладает характеристиками, как для первоначального, так и вторичного шлифования (полирования). Отлично подходит для работы в ограниченном пространстве, так как шлифовальная стрела этой машины может регулироваться как вертикально, так и в стороны. Машина шлифует и полирует натуральный камень, мозаику и бетон. Она предназначена для влажного и сухого шлифования. Угловая машина DIAMATIC 180 EC также отлично подходит для удаления клеящего вещества ковровых покрытий, краски и шпатлевки. 

10.1. Технические данные DIAMATIC 180 EC
	Двигатель:
                     2,2 кВт / 2,7 л.с.


	Ампер:
                     10 А




	Напряжение:
                     1х220 В




	Вес:

                     60 кг / 132 фунта


	Ширина

шлифования:
                     95-180 мм/3,7-7,1 д.


	Давление

шлифования:
                     20 кг / 44 фунта


	Обороты в

минуту:
                     2800


11. DIMATIC 435
DIAMATIC 435 уже давно ценится за эффективность и высокую производительность. Кроме того, она обладает всеми преимуществами, предоставляемыми новейшими усовершенствованиями: более длительное время службы подшипников и ремней, меньшие затраты. За 2004г. в машину были внесены изменения, которые различными способами увеличили ее мощность. Заметные изменения включают новое покрытие и шлифовальную головку. Внутри конструкция машины полностью обновлена, внедрены новые втулки. Новые втулки уменьшают необходимость ухода и увеличивают производительность. Машина снабжена тремя дополнительными грузами для переменного давления шлифования, и сменными осями вала. 

11.1 Технические данные DIMATIC 435 
	Производительность
	45-75 м2/час

	Ширина обработки за один проход
	435 мм

	Число оборотов в минуту
	750 (тарелка), 70 (барабан)

	Мощность двигателя
	2,2 кВт (3 лошадиных силы)

	Электрическое напряжение
	220 В, 1 Ø, 60 Гц

110 В, 1 Ø, 60 Гц

	Оснащение
	Алмазные, алмазные поликристаллические, наждачные диски, полировочные круги 

	Размеры (длина-ширина-высота)
	700 х 435 х 1200 мм

	Вес
	115 кг


12. DIAMATIC 650 SI
DIAMATIC 650 SI – одна из самых ценных наших машин. Несложно понять почему. Она легка в использовании, она эргономична, кроме того, имеет очень высокую производительность, эффективно и быстро шлифует. Благодаря запатентованной системе с тремя шлифовальными кругами машина идеально сбалансирована, а встроенная система грузов позволяет регулировать давление шлифования. Машина сохраняет постоянную скорость и полностью выравнивает пол.

Стандартное оборудование

Для DIMATIC 650 стандартным является нижеследующее оборудование: защитная трубка-ограждение, сделанная из оцинкованной стали; наполненные полиуретаном колеса, которые не подвержены проколам; быстро разъединяемый соединитель между электроникой и двигателем; брызговики; дополнительный верхний ремень; бак для воды; ключ для шкафа электрооборудования; С-образный ключ для замены шлифовальных кругов и счетчик часов. Машина 650 также имеет встроенный индикатор фазы и  оборудована электронным предупреждением о перегрузке.
12.1. Технические данные DIAMATIC 650
	Размеры                              1300 х 650 х 1250 мм

	Диаметр диска                  3 х 240 мм

	Вес                                       375 кг

	Двигатель                          7.5 кВт (10 лошадиных сил)

	Сила тока                           16 А

	Эл. напряжение                400 В, 3 Ø

	Регулировка высоты       до 10 см

	Обороты                             300 – 1250 об/мин

	Объем бака                        40 л 


13. DIMATIC 780 SI
DIMATIC 780 SI – самая большая шлифовальная машина, продаваемая в мире
Благодаря выигрышному сочетанию производительности и удобства  стала самой хорошо продаваемой шлифовальной машиной в мире. Благодаря запатентованной системе с четырьмя шлифовальными кругами машина идеально сбалансирована и легко управляема, а также эффективной и производительной. Встроенная система грузов позволяет регулировать давление шлифования. DIMATIC 780 была создана, придерживаясь высоких требований к эргономике, охране окружающей среды и экономичности.
Машина обладает трехфазным двигателем с регулируемой частотой, благодаря которому на машине не сказываются перепады напряжения. 
Стандартное оборудование
Для DIMATIС 780 стандартным является нижеследующее оборудование: защитная трубка-ограждение, сделанная из оцинкованной стали; стойкие к проколам колеса, наполненные полиуретаном; быстро разъединяемый соединитель между электроникой и двигателем; брызговики; дополнительный верхний ремень; бак для воды; ключ для шкафа электрооборудования; С-образный ключ для замены шлифовальных кругов; счетчик часов и встроенный индикатор фазы. DIAMATIC 780 оборудована электронным предупреждением о перегрузке.
13.1. Технические данные DIAMATIC 780
	Двигатель:

7,5 кВ
   

	Ампер:

16 А
   

	Напряжение:

380 В
   

	Вес:


495 кг 
   

	Ширина

шлифования:

780 м
      

	Обороты в

минуту:

300-1000   

	Бак для

воды:


40 литров

	Шлифовальные

круги:


3х240 мм 


14. ERMATOR T-30
Пылесос ERMATOR T-30 очень хорошо подходит для ручных машин, небольших шлифовальных машин и легких машин для грубой очистки. Пылесос ERMATOR T-30  можно поднимать и опускать, а это делает работу с мешками для пыли более легкой. Пылеуловитель оснащен абсолютным фильтром. Цена включает в себя систему мешков для сбора пыли «Longopac», шланг и насадку. Пылесос ERMATOR T-30 может быть оснащен специальным набором фильтров для работы с древесиной. Большие колеса облегчают транспортировку.

14.1 . Технические данные ERMATOR T-30
	Двигатель
	3кВт, 230/400 В, 6.5 А

3.6 кВт, 3 х 208 В, 13.9 А

	Стартер
	Прямой стартер с переключателем и предохранителем для двигателя. На некоторых моделях – фазовый инвертор

	Воздушный поток
	320 м3/час

	Максимальное давление
	335 мБ

	Жесткий фильтр
	площадь - 1.47 м2

	Высокоэффективный сухой воздушный фильтр
	Н13, EN 1822

(фильтрация – 99,95 %)

площадь - 2.5 м2

	Вводное отверстие 
	Ø 76 мм

	Размеры (длина-ширина-высота)
	1100х700х1650 мм

	Вес
	132 кг

	Комплектующие
	Удлинительная труба Ø 76-45 мм

Шланг – 7.5 м (Ø 45мм) с резиновыми соединениями

Тройник, донная решетка фильтра 450  мм


15. ERMATOR T-75

ERMATOR T-75– это пылесос, который широко используется со шлифовальными машинами DIAMATIC. Как и другие пылесосы ERMATOR T-75 оснащен стираемыми и износостойкими фильтрами из текстиля с гладкой поверхностью внутри, что в значительной степени делает их самоочищающимися. Обе машины обладают так называемой системой “Jetpuls” (пульсирующей струи), эффективной для чистки грубых фильтров. Постоянное использование систем “Jetpuls” позволяет сохранить производительность пылесоса, таким образом, увеличивая мощность и улучшая конечный результат. Этот пылесос также оборудован системой «Longopac», что сводит к минимуму контакт с пылью.

Шланг, насадка и «Longopac» являются стандартным оборудованием. Компания ERMATOR также производит пылесосы, готовые для подсоединения напрямую к шлифовальной машине. Предлагаются несколько принадлежностей к пылесосам ERMATOR T-75, например, дополнительные пылесосы и вакуумная тележка. 

15.1. Технические данные ERMATOR T-75
	Двигатель
	5.5 кВт, 400 В, 10.6 А

7.5 кВт, 3 х 208 В, 28.1 А

5.5 кВт, 230 В, 18.5 А

8.6 кВт, 3 х 480 В, 14 А 

	Стартер
	Ручной или автоматический стартер с предохранителем от перегрева. На некоторых моделях – фазовый инвертор

	Воздушный поток
	600 м3/час

	Максимальное давление
	390 мБ

	Жесткий фильтр
	площадь – 2.28 м2

	Высокоэффективный сухой воздушный фильтр
	Н13, EN 1822

(фильтрация – 99,95 %)

площадь - 5 м2

	Вводное отверстие 
	Ø 76 мм

	Размеры (длина-ширина-высота)
	1200х700х1850 мм

	Вес
	~ 210 кг

	Комплектующие
	Удлинительная труба Ø 76-45 мм

Шланг – 7.5 м (Ø 45мм) с резиновыми соединениями

Тройник, донная решетка фильтра 450  мм


16. ERMATOR T-110
ERMATOR T-110 – это высокопроизводительный пылесос с трехфазным двигателем 11 кВт. ERMATOR T-110 подходит для машин DIAMATIC 650SI и DIAMATIC 780SI, имеющих высокую вытяжную мощность, и при работе с которыми образуется много пыли. Пылесос ERMATOR T-110 имеет 13 фильтров-чулков из текстиля. Срок службы этих фильтров – 4000 часов. Пылесос ERMATOR T-110 может также быть предложен с системой «Longopac». Этот пылесос также оснащен абсолютным фильтром и может быть предложен в полной или полуавтоматической версии. ERMATOR T-110  поставляется с мешками, шлангом и насадкой.

16.1. Технические данные ERMATOR T-110
	Двигатель
	11 кВт, 400 В, 21.2 А

11 кВт, 3 х 230 В, 36.9 А

12.65 кВт, 3 х 480 В, 21.2 А

15 кВт, 380 В, 27.3 А 

	Стартер
	автоматический стартер с предохранителем/дистанционным управлением

	Воздушный поток
	1130 м3/час

	Максимальное давление
	395 мБ

	Жесткий фильтр
	площадь – 4.75 м2

	Высокоэффективный сухой воздушный фильтр
	Н13, EN 1822

(фильтрация – 99,95 %)

площадь – 7.5 м2

	Вводное отверстие 
	Ø 102 мм

	Длина шланга
	10-60 м, Ø 102 мм – Ø 45 мм

	Размеры (длина-ширина-высота)
	1360х830х1980 мм

	Вес
	286 кг

	Комплектующие
	Изготавливаются на заказ


17. Продукция 

«Утвержденная продукция DIAMATIC» – это специальный термин, относящийся к химическим веществам, используемым при подготовке, очистке пола, изготовленного методом DIMATIC Superfloor, и уходе за ним. Эти продукты специально разрабатываются и создаются для такого пола. 
Утвержденная продукция DIAMATIC включает:

          Pentra-Sil применяется для подвергающегося внешнему воздействию бетона, в торговых, складских, производственных, и других помещениях.
     Pentra-244+ больше ориентирован на защиту от воздействия соли: причалы, морская окружающая среда, пешеходные дорожки, окрашенный бетон, области, подвергающиеся
воздействию
соли.
     Pentra-Protect, масляный (нефтяной) репеллент против автомобильного Антифриза, Трансмиссионной жидкости и Самолетного Моторного Масла.
     Pentra-Cure имеет те же самые качества, но со специальным составом для нанесения на стены.

Изделия Pentra проникают в нижний слой, где они реагируют со слабым гидроксидом кальция, с образованием более сильного и более устойчивого соединения (силиката кальция). Обработанные поверхности готовы к использованию
уже
через
1-2
часа.

Эти изделия предотвращают, ASR, то есть Alkali Silica Reactivity (Реактивность Кварца-Щелочи), которая является причиной трещин и микротрещин в бетоне. Изделия Pentra делают бетон более крепким (+30 %), устойчивым к трению, пыленепроницаемым, соленепроницаемым (на 90 % согласно испытанию 244 Отдела Скоростных дорог США) и более легким в обслуживании. Они также уменьшают поглощение воды. Изделия Pentra не содержат никаких канцерогенных веществ или ядовитых паров. Они более экономичны и надежны, чем подобные покрытия, которые будут шелушиться, задираться или стираться. Однократное применение - это все, что необходимо. Они также защищают от замерзания.
PENTRA SIL
Инструкция по применению Pentra-Sil 244+тм

1.Тщательно очистить поверхность от всех инородных материалов – связующих, консервирующих средств, масляных пятен, пыли, цементного молочка, остатков гажи и т.д.

2. Если для очистки использовался P-clean, то поверхность должна быть обработана моющим средством с высоким pH ( например, стиральный порошок Tide и т.д.) перед применением Pentra-Sil 244+тм .

3. При нанесении Pentra-Sil 244+тм используйте пульверизатор низкого давления так, чтобы вся поверхность была полностью насыщена до появления блеска. Наносите  Pentra-Sil 244+тм в достаточном количестве так, чтобы поверхность оставалась влажной в течении 20 минут.

4. При использовании шлиф-машины, распределяйте Pentra-Sil 244+тм сразу же после разбрызгивания щетками.

5. При ручном нанесении, сразу же после одно- или двух разового разбрызгивания мягкой волосяной щеткой, равномерно распределите материал – затем прекратите втирания щеткой! Если продолжать втирание, Pentra-Sil 244+тм может высохнуть в виде рельефных полосок, которые очень трудно удаляются.

6. Спустя 20 минут, распределите немного воды по поверхности и удалите излишек материала с помощью  шлиф-машины, щетки, скребка  с резиновой насадкой или пылесоса.

7. Дайте поверхности высохнуть. ( Обычно 1-2 часа)

Расход материала: 1 литр  - от 10 до 15 м2.

Окончательный результат:

Пол готов к применению сразу после высыхания. Небольшой остаток лития может быть на поверхности после того, как пол высохнет. Этот излишек Pentra-Sil 244+тм , который не впитался, может быть удален с помощью жесткой щетки, или шлифовочной машины для пола (при необходимости).

Гидрофобность и твердость развиваются с момента нанесения и в последующие 7 дней после нанесения; однако самые значительные результаты будут видны в течение 24 часов.

Для придания блеска, позвольте Pentra-Sil 244+тм  высохнуть в течении ночи и затем отполируйте поверхность шлиф-машиной с нейлоновыми щетками, затем пропылесосте (никакой воды).

Повторное применение: необходимо в редких случаях. Однако, если бетон очень пористый или, если необходимо быстрое достижение блеска, Вы можете сделать повторное очень легкое нанесение. Слегка распылите (как морось)  Pentra-Sil 244+тм  по поверхности, равномерно распределите кистью с натуральным ворсом, и дайте высохнуть. 

PENTRA-PROTECT
Защищает от пятен, жиров (смазочных материалов), гидравлических жидкостей, топлива (горючего), нефти и жирных материалов. Защищает поверхность бетона от влаги, водных загрязнений, грязи и роста микроорганизмов (мхов и лишайников). 


Наилучший эффект от Pentra-Protect достигается после предварительной обработки бетона Pentra-Sil 244+тм (применять  Pentra-Protect в течение  24 часов после применения  Pentra-Protect тм). Pentra-Protect может применяться непосредственно на бетон и без Pentra-Sil 244+, но в этом случае Pentra-Protect будет защищать поверхность только от масла и воды. 

Инструкция по применению Pentra-PROTECT
1.Тщательно очистить основание от всех инородных материалов – связующих, консервирующих средств, масляных пятен, пыли, цементного молочка, остатков гажи и т.д. Дать поверхности высохнуть перед нанесением.

2. Тщательно встряхнуть, перемещать перед нанесением.

3. Используйте пульверизатор низкого давления так, чтобы вся поверхность была полностью насыщена Pentra-Protect.

4. Распределите Pentra-Protect равномерно, используя щетку с тонкой и мягкой щетиной или с натуральной щетиной.

5. Сохраняйте поверхность увлажненной Pentra-Protect в течение 10-15 минут (увлажнять при необходимости Pentra-Protect). Образование луж недопустимо.

6. Дайте поверхности полностью высохнуть. 

Расход материала: 1 литр  - от 5 до 10 м2.

Окончательный результат:

Максимальные эксплуатационные качества могут достигаться в течение 14 дней в зависимости от температуры. Чем выше температура, тем быстрее они достигаются. 

Применение после обработки Pentra-Sil 244+тм  :

Дать Pentra-Sil 244+тм  высохнуть, удалить избыток материала жесткой щеткой, а затем, как можно быстрее, нанести  Pentra-Protect. Если необходимо достижение блеска, отполировать поверхность обработанную 244+ до желаемого блеска перед применением  Pentra-Protect. Чтобы усилить проникновение, усилить  эксплуатационные качества, неохрдимо отполировать поверхность перед применением Pentra-Protect так, чтобы повысить температуру поверхности. Применять Pentra-Protect по теплой поверхности.

PENTRA GUARD
При применении  Pentra Guard вы получаете и продолжительную защиту поверхности с помощью проникающего уплотнителя,  и привлекательные  финишные покрытия с высокими эксплуатационными характеристиками. Результат  - красивая, лёгкая для технического обслуживания и эксплуатации поверхность, стойкая к маслу, нефти, многим кислотам. Износостойкий.

Инструкция по применению Pentra Guard
1.Тщательно очистить основание от всех инородных материалов – связующих, консервирующих средств, масляных пятен, пыли, цементного молочка, остатков гажи и т.д. Дать поверхности высохнуть перед нанесением а также (не применять раньше 28 дней после заливки нового бетона).

2. Тщательно встряхнуть, перемещать перед нанесением.

3. Нанести Pentra Guard, используя швабру без волокон, распределяя материал очень и очень тонко и равномерно так, чтобы полностью покрыть поверхность. 

4. Повторить п.3, если необходимо, для достижения желаемых результатов. Дать каждому слою высохнуть перед новым нанесением. 

Окончательный результат:

Максимальные эксплуатационные качества могут достигаться в течение 14 дней в зависимости от температуры и влажности. Попадание воды недопустимо. Дать поверхности просохнуть 24 часа перед началом движения тяжелых грузов.  

Применение после обработки Pentra-Sil 244+тм  или Pentra-Sil:

Дать Pentra-Sil 244+тм или Pentra-Sil  полностью высохнуть, удалить избыток материала жесткой щеткой, а затем нанести  Pentra-Protect.

PENTRA-CURE
Для использования на всех новых (внутренних и внешних) бетонных поверхностях. Образует слой, удерживающий влагу и необходимый уровень гидратности цемента. 

Расход материала: утрамбованный цемент - 1 литр  - от 7 до 10 м2; полированный цемент – 1 литр – 5 м2.

Способ нанесения производителем не указан – предположительно аналогичен другим материалам Pentra.

PENTRA-CLEAN
Высококачественный очиститель, разработанный специально для промышленных полов.  В частности, эффективен для очистки полов от:

· Следов резины;

· Следов обуви;

· Масла;

· Надписей;

· Акриловых и виниловых красок;

· Следов от автомобильных скатов;

· Жевательных резинок.

Продукт на основе воды, без растворителей. Бледно-желтого цвета с приятным лимонным или цитрусовым запахом. Нетоксичен и негорючий.

Продукт и остатки портятся под действием микроорганизмов и могут быть легко удалены в стандартную санитарную систему удаления отходов (канализацию).

Применение:

Предупреждение: Всегда пробуйте на маленьком участке перед основным нанесением, чтобы убедиться в совместимости.

Продукт может быть использован в чистом виде или разбавлен водой в соотношении 1:5.

Распылите или нанесите щёткой. Выдержите продукт на полу от 5 до 30 минут.

Распределите по поверхности с помощью щетки или шлиф-машины. Если поверхность высыхает, нанесите больше продукта – не позволяйте остаткам высыхать на поверхности. Смойте поверхность водой и удалите влагу с помощью резиновой швабры или смойте и соберите воду с помощью шлиф-машины.

Предупреждение:

Если вы планируете наносить другие продукты Pentra на поверхность после применения P-clean, то поверхность должна быть обработана моющим средством с высоким pH (например, стиральный порошок Tide и т.д.).

18. Инструкция по шлифованию

Компания DIAMATIC предлагает вам воспользоваться проверенными принципами шлифования, которые основаны на многолетнем опыте изготовления, шлифования и полирования пола. В большинстве случаев эта инструкция является отличным помощником для достижения идеального результата при помощи оборудования DIAMATIC.

Однако не все материалы, которые можно обрабатывать нашими шлифовальными машинами имеют одинаковые свойства. Это касается как натурального камня и бетона, так и покрытий для пола. Поэтому все представляемые здесь инструкции шлифования являются стандартным решением какой-либо определенной задачи. Не возможно изложить методы, применимые для всего многообразия различных свойств и условий. Что касается шлифования бетона, а свойства этого материала могут существенно варьироваться, то в этом случае прилагаются инструкции в соответствии со свойствами материала. В некоторых инструкциях по шлифованию предлагаются альтернативные варианты влажного или сухого шлифования. 
18.1. Визуальный осмотр

Внимательно осмотрите пол для того, чтобы оценить, какие меры необходимо предпринять перед шлифованием. Экспериментальная площадь (по крайней мере 10 – 20 кв.м.) может дать представление о поверхности бетона, окончательном результате и о том, как инструменты поведут себя на конкретной поверхности.

18.2. Болты и швы
Все объекты, торчащие из поверхности пола, должны быть срезаны и удалены, для того чтобы предотвратить повреждения инструментов и машины. Альтернативным решением является удаление таких объектов и заливка нового бетона эквивалентного качества, как и окружающий бетон.

18.3. Масло на полу

Пол, впитавший в себя масло, может стать проблемой и не очищаться, такой пол не подходит для шлифования и полирования по методу DIMATIC Superfloor. Небольшое количество масла можно очистить при помощи химических веществ или выжечь при помощи открытого огня, но результат не будет одинаковым. Поверхность будет такая же гладкая, и ее будет также легко чистить, но на ней останутся пятна, которые являются следствием изменения цвета бетона под воздействием масла.

18.4. Бетон низкого качества
Слишком пористый бетон (категория ниже К25) считается браком и не подходит для изготовления по методу DIMATIC Superfloor, поскольку после обработки его нельзя будет также легко чистить или достигнуть желаемой гладкости. Пористый бетон можно улучшить, используя Pentra Sil после первого или третьего этапа шлифования.
18.5. Поврежденные участки

Серьезные повреждения необходимо устранить, заполняя их новым бетоном такого же качества. Небольшие повреждения и грубые царапины можно починить при помощи шпатлевки.

18.6 Шлифование кромок
Шлифование кромок должно быть одним из первых этапов. Это облегчит дальнейшую работу. Перед тем, как приступить к шлифованию кромок, выполните 1 этап шлифования.

18.7. Ободки
Шлифование ободков требует использования специальных инструментов, и становится причиной их сильного износа, что, в свою очередь, означает высокие затраты. Одним из способов избежать этого является покрасить ободки или их снять, и установить на их месте плинтусы.

18.8. Плинтусы

Плинтус делает невозможным шлифование вблизи стены. Если возможно, при проведении шлифования плинтус снимите, для того чтобы получить наилучший результат.

18.9. Трудные кромки

Для того, чтобы получить наилучший результат, вам может понадобиться использование ручной шлифовальной машины с пониженной скоростью вращения.

18.10. Подготовка пола

Подготовка пола включает в себя удаление перед шлифованием покрытий, таких как клеящие вещества, краска, шпатлевка и смолы. 

Для того чтобы получить поверхность со всеми техническими преимуществами, которые может предложить метод DIAMATIC Superfloor, необходимо придерживаться определенной последовательности шлифования и полирования.
1 этап шлифования

Первый этап шлифования создает гладкую поверхность и подготавливает ее к последующим этапам шлифования. ВНИМАНИЕ! Первый этап шлифования формирует основу результата. Старайтесь шлифовать в нескольких направлениях и добиться того, чтобы пол был совершенно гладким. Любая неровность останется на протяжении всего процесса.
Шлифование на 1 этапе выполняется насадками Diamatic Diamond Discs Black 16/20 (если снимается верхний твердый слой) или Diamatic Diamond Discs Orange 16/20 (если снимаемый слой мягкий).
2 этап шлифования

Этот этап создает более гладкую поверхность и подготавливает ее для последующих этапов шлифования. Всегда шлифуйте в нескольких направлениях, чтобы избежать неровностей. Обязательно удаляйте все царапины от предыдущих этапов шлифования!
На 2 этапе используются Diamatic Diamond Discs Red 30/40.
3 этап шлифования

Третий этап шлифования создает более гладкую поверхность и подготавливает ее для последующих этапов шлифования.
Шлифование насадками  Diamatic Diamond Discs Red 60/80
4 этап
Пропитка бетона Pentra Sil (инструкция по нанесению выше)
5 этап полирования
С пятого этапа начинается полирование. Для того чтобы создать пол, отшлифованный и отполированный по методу DIMATIC Superfloor, полирование следует производить, по крайней мере, в три этапа. Количество этапов зависит от желаемого результата (чем больше этапов, тем глянцевей поверхность).
Полировочные диски (начиная от самой грубой зернистости):
Diamatic Polishing Resin Grit 100 – черный
Diamatic Polishing Resin Grit 200 - голубой
Diamatic Polishing Resin Grit 400 - красный
Diamatic Polishing Resin Grit 800 - белый
Diamatic Polishing Resin Grit 1500  - желтый 

После 5 шлифований поверхность приобретает сильно отполированный глянец и становится функциональным, экономически выгодным и экологическим полом, изготовленным по методу «DIMATIC Superfloor».
19. Инструменты

Компания DIAMATIC имеет огромное количество различных пластиковых и металлических инструментов. В данном разделе мы предлагаем ознакомиться с инструментами, которые подходят для шлифования пола по методу DIMATIC Superfloor.

19.1. Информация об инструментах
Алмазы 

Алмазы – один из самых важных видов сырья, являющийся секретом эффективности наших инструментов. В действительности, алмазы – ни что иное как уголь, спрессованный под очень высоким давлением и при очень высокой температуре, на глубине примерно 150-200 км под поверхностью Земли. Сформировавшиеся алмазы на поверхность Земли выносит магма. Натуральные алмазы очень различны по качеству, цвету и форме. Алмазы измеряются в каратах, 1 карат равен 0,2 гр (0,0071 унции). 

Натуральные и синтетические алмазы
В начале пятидесятых был изобретен метод производства синтетических алмазов. Процесс производства синтетических алмазов имитирует природный. В наши дни синтетические алмазы широко применяются в промышленности. В шлифовальном деле алмазы в основном используются для мелкозернистых шлифовальных инструментов, так как они очень прочные. Натуральные алмазы не настолько прочные, так как их поверхность мозаичного типа, и во время шлифования образуются новые грани. Натуральные алмазы используются для крупнозернистых шлифовальных инструментов. 

Зернистость
Зернистость показывает размер алмазов в шлифовальном инструменте. Чем меньше зернистость, тем крупнее алмазы, и наоборот – чем крупнее зернистость, тем мельче алмазы. Шлифовальные инструменты, зернистость которых превышает 30/40, считаются мелкозернистыми, а 30/40 и меньше – крупнозернистыми.

Сегменты на основе металла и пластика
Спектр инструментов DIMATIC составляет всю систему для пола разных типов. Мы поставляем две основные группы алмазных инструментов – с сегментами на основе металла и пластика. Это значит, что алмазы закреплены на металлической или пластмассовой основе. Стремясь к получению максимальной производительности по самой низкой цене, DIMATIC создала обширную программу алмазных инструментов с металлической основой, которые подходят для большинства типов пола. Инструменты с металлической основой используются для грубого шлифования и подготовительных работ с полом, а также для мелкого шлифования и полирования. Инструменты с основанием из пластика также используются для снятия таких покрытий, как краски, клей, шпатлевка и эпоксид. 

Алмазы, закрепленные на основе из пластика
Связанные пластиком сегменты используются для мелкого шлифования и полирования. Алмазные инструменты с основой из пластика бывают двух типов: с термопластом и фенопластом. 

Алмазные инструменты с термопластом, или инструменты с основой из смолы, очень долговечны. Однако, эти инструменты восприимчивы к высоким температурам, поэтому всегда используются для влажного шлифования. Инструменты с основой из смолы используются для шлифования мрамора, известняка и терракоты. Их также можно использовать для мелкого шлифования и полирования бетона, однако во время такого процесса они быстро изнашиваются. 

Инструменты с фенопластом долговечны и невосприимчивы к высоким температурам, поэтому они подходят для сухого шлифования. Их можно использовать для различных полов, таких как бетонные и гранитные. Они придают поверхности яркий блеск. 

Различные металлические основы
Металлическая основа очень важна для результатов шлифования. Мы говорим о мягких и твердых металлических основах, также как говорим о мягком и твердом поле. Мягкий пол – абразивный, а инструмент с мягкой основой – агрессивный. Использование агрессивного инструмента для абразивного пола вызывает значительный износ, поэтому этого следует избегать. Обычно правило следующее: 

-          Инструменты с твердой металлической основой для мягкого пола
-          Инструменты с мягкой металлической основой для твердого пола. 

Твердый пол – гранитный или бетонный пол. Мягкий пол, например, пол из бетона низкого качества. Перед шлифованием важно тщательно осмотреть пол, чтобы по возможности избежать чрезмерного износа инструментов. 
Еще больше инструментов DIMATIC 

Кроме алмазных инструментов, DIMATIC также поставляет чашеобразные шлифовальные круги и шлифовальные круги для шлифовальной машины для углов DIMATIC 180ЕС и ручных машин. Зернистость или шероховатость чашеобразных шлифовальных кругов может различаться. Мы предоставляем широкий выбор чашеобразных шлифовальных кругов для грубого шлифования и подготовительных работ с полом. Для мелкого шлифования предлагаем чашеобразные шлифовальные круги с металлической основой зернистостью от 60/80 до 400. Для мелкого шлифования и полирования – алмазные круги для шлифования углов на основе  термопласта и фенопласта.

20. Уход

DIMATIC Superfloor поможет каждое помещение содержать в чистоте, прикладывая к этому минимальные усилия. Пол, изготовленный по методу DIMATIC Superfloor легко чистится, а для его уборки используются безвредные для окружающей среды чистящие средства. Выполняя инструкцию по уходу, вы уменьшаете затраты на чистящие средства и гарантировано получаете пол, сохраняющий свой блеск и красоту. Кроме того, неподходящие чистящие средства могут повредить пол.

21. Повторное полирование

Когда поверхность становится тусклой, то можно легко восстановить ее блеск и отделку. Пол нужно еще раз отполировать. 
Несколько лет используя Superfloor вы увидите, что это долговечный пол, прекрасно выдерживающий нагрузку промышленных грузовых автомобилей и другую нагрузку. Хотя цена изготовления немного выше, затраты по эксплуатации пола незначительны, и пол служит очень долго. 
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